
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 956, aos 31 (trinta e um) de março de 2023 

(dois mil e vinte e três) as 17:30 min em sua sede localizada na Avenida Padre Daniel n° 169. A Câmara 

Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco Djalma Soares de Paiva 

e secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Souza. Estiveram presentes 7 (sete) vereadores, 

faltando os vereadores Tiburço Eduardo e Francisco Hermenegildo. Aberta a Sessão foi feita a leitura da 

ata da Sessão anterior e a mesma foi aprovada. Em seguida foi apresentada a Pauta da 9º Sessão 

Ordinária de 2023: 1. Requerimento N.º 019/2023 de autoria do vereador Cleusivan Paulo que vem 

requerer o envio de ofício ao DETRAN solicitando providências com relação a restauração/implantação de 

guard-rail no trecho da CE-138; 2. Requerimento N.º 020/2023 de autoria do vereador Cleusivan Paulo 

que vem requerer a Prefeita Municipal que seja construído um campo de futebol no Sítio Santa Maria; 3. 

Requerimento N.º 021/2023 de autoria do vereador Djalma Paiva que vem requerer a Prefeita Municipal 

que estude a possibilidade de reajuste dos valores pagos aos servidores ocupantes de cargos 

comissionados; 4. Requerimento N.º 022/2023 de autoria do vereador Djalma Paiva que vem requerer a 

Secretária de Assistência Social que realize um estudo financeiro para compra de máquinas para 

fabricação de fraldas descartáveis e absorventes; 5. Requerimento N.º 023/2023 de autoria da vereadora 

Edneuda Figueredo que vem requerer a Prefeita Municipal e a Secretária de Educação que sejam 

resolvidos os problemas das salas de aulas e eletrodomésticos da creche; 6. Requerimento N°. 024/2023 

de autoria do vereador Daciso Maia, que vem requerer, que seja providenciado com urgência a troca de 

05 (cinco) portas das salas de aula, 02 (duas) dos banheiros e a construção de uma parede de muro do 

lado do norte; 7. Requerimento Nº 025/2023 de autoria do vereador Cícero Romão, que vem Requerer a 

Prefeita Municipal e ao Secretário de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano que seja continuado a 

pavimentação e rede de esgoto da Avenida Aristides Augusto Freire. Na tramitação foi continuado o Projeto 

de Resolução n° 003/2022 de autoria da vereadora Edneuda Figueredo que institui no âmbito do município 

de Ereré o Programa Jovem Vereador de Sensibilização e Politização da Juventude erereense sobre o 

Poder Legislativo. Os vereadores Djalma Paiva, Cícero Romão, Daciso Maia, Cleusivan Paulo, Edneuda 

Figueredo e Geiza Natália se solidarizam com os familiares de Francisco Diassis de Lima. Na ordem do 

dia, o vereador Djalma Paiva vem requerer a Sra Prefeita Municipal Emanuelle Martins que seja realizado 

um estudo para reajuste de valores das diárias pagas aos funcionários municipais ocupantes de cargos 

comissionados. O vereador também solicita a Secretária de Desenvolvimento Social e Econômico, 

Leidiana Pessoa que realize um estudo financeiro para compra de máquinas para fabricação de fraldas 

descartáveis para mães de baixa renda e absorventes para mulheres carentes do município, visando 

principalmente adolescentes alunas da rede municipal de ensino. O vereador Cleusivan Paulo fala de 

requerimento ao DETRAN para que possa ser realizada a instalação de grades de proteção na ladeira que 

liga o Ereré ao município de Pereiro, e requer a Sra Prefeita Emanuelle Martins que seja construído um 

campo de futebol no Sítio Santa Maria, pois os residentes do local solicitam para dar continuidade as 

atividades esportivas. A vereadora Edneuda Figueredo em sua fala, reporta sobre a reforma e ampliação 

da creche Ana Maria de Carvalho, das condições de trabalho das professoras e das crianças no local e 

requer a Sra Prefeita Municipal que seja realizado a troca de equipamentos eletrodomésticos, como 

também, seja providenciado um local para as aulas serem ministradas com segurança durante o período 

da reforma. O vereador Daciso Maia fala sobre requerimento a Sra Prefeita Municipal e a Secretária de 

Educação, Charlene Paiva que seja realizado com urgência a troca de portas de salas de aula e de 

banheiros como também a construção de muro na escola Prudêncio Pessoa de Queiroz na Vila São João. 

O vereador Cícero Romão em defesa de seu requerimento a Sra Prefeita Municipal e ao Secretário de 

Infraestrutura Carlos Henrique, fala sobre dar continuidade ao calçamento da rua e verificar rede de esgoto 

que está em aberto na Avenida Aristides Augusto Freire. Em votação, todos os requerimentos em pauta 

foram aprovados por unanimidade. No grande expediente, a vereadora Edneuda Figueredo fala sobre 

conversa com a Sra Prefeita Municipal e a assistente social Neide Morais, da escolha de ambulância na 

emenda lançada pelo Deputado Federal Idilvan Alencar, e previsão da compra será para este mês de abril. 

O vereador Cícero Romão reporta situação da rota dos ônibus escolares e horário de chegada de alunos 

em suas casas, e pede a presença da Secretária de Educação Charlene Paiva na Câmara Municipal para 

posicionamento sobre esse assunto. Não havendo nada mais a tratar o Presidente encerrou a sessão e 



eu, José Daciso Maia de Souza, 1º secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será 

por mim, pelo presidente e demais vereadores, assinada. 


